

Возможные проблемы учеников и учителей Марьиной рощи поможет решить межрайонный совет директоров школ

16.02.2015

В СВАО начали действовать межрайонные советы директоров школ. Марьиная роща включена в совет, куда помимо нее вошли еще пять районов: Алексеевский, Бутырский, Марфино, Останкино, Ростокино. Он действует в школе 1494 на Большой Марфинской улице.

Конфликт с учителем – или с родителями, слишком объемное — или, наоборот, слишком маленькое — задание на дом, неоправданные требования со стороны учителя — или плохое поведение ученика – с этими и другими проблемами, возникающими в школе, теперь ученики, учителя и родители Марьиной рощи могут обратиться в межрайонный совет директоров, который работает в школе 1494. — Межрайонный совет директоров школ – это форма общественно-государственного партнёрства, которая помогает решению многих текущих проблем, — говорит председатель межрайонного совета, директор школы 1494 Светлана Ершова.

Обратиться в совет может любой житель. На приём к председателю ведется запись – по телефону или по электронной почте.

Приёмная работает по понедельникам с 14.00 до 18.00 и по четвергам с 8.00 до 13. Совет директоров школ районов Марьиная роща, Алексеевский, Бутырский, Останкинский, Марфино, Ростокино: школа № 1494, Большая Марфинская, 1, корп.5 , тел. (499) 975-0609, электронная почта 1494@edu.mos.ru

Адрес страницы: <http://marina-roscha.mos.ru/presscenter/news/detail/1587170.html>

[Управа района Марьиная Роща](#)